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ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Παρακαλούμε διαβάστε προσεχτικά τις
παρακάτω πληροφορίες που αφορούν τις
Εγγραφές ΕΣΠΑ

Επιλέξτε το ΤΜΗΜΑ στο οποίο επιθυμείτε να εγγραφεί το

παιδί σας (πρωινό ή απογευματινό). Στη συνέχεια, επιλέξτε

το ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ του παιδιού σας. Έπειτα, επιλέξτε το

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ εγγραφής, όπου μπορείτε να δηλώσετε

συμμετοχή είτε ως Ιδιώτης είτε μέσω ΕΣΠΑ. Καθ’ όλη τη

διάρκεια του Απριλίου ΔΕΝ μπορούν να εγγράφονται όσοι

επιθυμούν μέσω ΕΣΠΑ.
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Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες σχετικά με

τις ημερομηνίες εγγραφών ανά κατηγορία. Για τη σωστή

λειτουργία του συστήματος και την αποφυγή υπερφόρτωσης, οι

ηλεκτρονικές εγγραφές πραγματοποιούνται σε διαφορετικές

ημερομηνίες. Οι εγγραφές μέσω ΕΣΠΑ θα ξεκινήσουν στις 5

Μάϊου 2025 και ώρα 11:00.

Συμπληρώστε το ΑΜΚΑ του παιδιού σας και προχωρήστε στην

επικαιροποίηση πατώντας 'Ολοκληρώστε τη διαδικασία εδώ'. Το

βήμα αυτό είναι απαραίτητο και χωρίς την ολοκλήρωσή του η

διαδικασία δεν μπορεί να προχωρήσει. Στον σύνδεσμο που θα

ανοίξει, εισάγετε το ΑΜΚΑ και το ΑΦΜ σας. Στη συνέχεια,

δηλώστε τα στοιχεία του 2ου γονέα και του παιδιού/παιδιών

σας. Μόλις ολοκληρώσετε αυτό το βήμα, θα μπορέσετε να

συνεχίσετε στα επόμενα στάδια. Αν το παιδί σας είχε

παρακολουθήσει άλλο πρόγραμμα στη ΧΑΝΘ το 2024, θα

μπορείτε να προχωρήσετε αυτόματα στην επόμενη φάση.

Στο πεδίο 'ΠΛΗΡΩΜΗ', επιλέξτε αν επιθυμείτε να καταβάλετε

προκαταβολή ή να εξοφλήσετε το ποσό. Στη συνέχεια, επιλέξτε με

ποιον μένει το παιδί και πατήστε 'ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΣΤΟ ΚΑΛΑΘΙ

Στο επόμενο στάδιο, πατήστε 'ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ' και

αγνοήστε τις αναφορές σχετικά με τη χρήση κουπονιού. Στη

συνέχεια, θα μεταβείτε σε μια σελίδα όπου θα συμπληρώσετε όλα τα

απαραίτητα στοιχεία για τη σύνδεση με το σύστημα. Στο τέλος,

επιλέξτε τα 2 κουτάκια που επιβεβαιώνουν τη συμφωνία σας με τους

όρους και τον Κανονισμό λειτουργίας του σχολείου και πατήστε

'ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ'

Στο τελευταίο στάδιο, θα μεταβείτε στη σελίδα πληρωμής, η οποία

πραγματοποιείται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. Για την

οριστικοποίηση της εγγραφής και την κράτηση θέσης, είναι

απαραίτητο να ολοκληρώσετε την ηλεκτρονική πληρωμή σας. Η

θέση κατοχυρώνεται με την πληρωμή της 1ης δόσης. Σε περίπτωση

μη αποπληρωμής της 1ης δόσης, η εγγραφή δεν θεωρείται έγκυρη.

Αφού ολοκληρώσετε την πληρωμή, θα πρέπει να αποστείλετε το

αποδεικτικό κατάθεσης μέσω email στο education2@ymca.gr, είτε

αφορά την προκαταβολή της 1ης δόσης είτε το εφάπαξ ποσό. 

ΒΗΜΑ 7
Μόλις ολοκληρωθεί η πληρωμή, θα λάβετε ένα μήνυμα

επιβεβαίωσης για την κατοχύρωση της θέσης σας. Στο μήνυμα θα

περιλαμβάνονται συνημμένα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά

εγγραφής, τα οποία θα πρέπει να προσκομιστούν έως τις 30 Μαΐου

στο σχολείο σε πρωτότυπη μορφή .
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Οι εγγραφές για δικαιούχους ΕΣΠΑ θα ενεργοποιηθούν στις 5 Μάϊου 2025 και ΟΧΙ ΝΩΡΙΤΕΡΑ!

Μέχρι τότε, ο σύνδεσμος και η σελίδα θα εμφανίζουν τα παρακάτω μηνύματα: “Δεν βρέθηκαν

αποτελέσματα” ή “Εξαντλημένο απόθεμα” ή “Αυτό το προϊόν είναι εξαντλημένο και μη διαθέσιμο

αυτή τη στιγμή.”

Σε περίπτωση που ο γονέας δεσμεύσει τη συμμετοχή του παιδιού του ιδιωτικά, δεν μπορεί εκ

των υστέρων να εγγράψει το παιδί του (διπλοεγγραφή) και μέσω ΕΣΠΑ. Σε τέτοια περίπτωση η

προκαταβολή δεν επιστρέφεται.

Σε περίπτωση καθυστέρησης ή μη αποπληρωμής της προκαταβολής η εγγραφή δεν είναι έγκυρη.

Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.

Μόλις ανακοινωθούν τα Οριστικά αποτελέσματα από την Ε.Ε.Τ..Α.Α και δεν είναι κάποιος

δικαιούχος, μπορεί να συνεχίσει ιδιωτικά την φοίτηση του παιδιού του στο σχολείο μας

πληρώνοντας τη δόση που αφορά τους ιδιώτες.

Μόλις ανακοινωθούν τα Οριστικά αποτελέσματα από την Ε.Ε.Τ.Α.Α. θα πρέπει να αποσταλεί το

voucher του παιδιού σας στο education2@ymca.gr για να ολοκληρωθεί η διαδικασία μέσω ΕΣΠΑ.

Διευκρινίζουμε ότι μόλις μας αποστείλετε το voucher και προστεθεί στο σύστημα, θα

χρειαστεί να συμπληρώσετε τη ΣΥΜΒΑΣΗ και την ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ τα οποία θα σας αποσταλούν από

το σχολείο.  

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση education2@ymca.gr το

καταθετήριο όπου θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του παιδιού και το τμήμα Βρεφονηπιακός

σταθμός

Αν δεν προλάβετε να εξασφαλίσετε θέση, μπορείτε να μπείτε στη λίστα αναμονής. Σε περίπτωση

που ελευθερωθεί θέση, θα επικοινωνήσουμε μαζί σας.

📝 Συμπληρώστε τη φόρμα εδώ ➡️https://forms.gle/Qqm19ZtjJdFR63mq7
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